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Ofpa 1
A. Av x,, x, elvat ol pieg Tng e€lowong ax’ +Px+y=0 pe a#0 va anodeifete Tl S= B omou
a
S to dBpolopa Twv PLLWV TNG.
(uovaédeg 10)

B. Na CUUTTANPWOETE CWOTA TLC TIOPAKATW TPOTACELG:
a) H Stadikaoia ekeivn katd tnVv omola kABes otolxeio evog cuvoAlou A avtiotolyiletal o €va
oTolxelo Tou cuvoAou B Aéyetal

B)|laj=___, étava<0.

y) H e€lowon x’ =a pe a<0 KoLV IEPLTTO PUOLKO aplBud £xetl akplBwg po Abon tnv

6) H akoAouBia ekelvn katd tnVv omoia KABe 6POG TNG MPOKUTTEL ATIO TOV IPONYOULEVO TOU UE
ToAAamAQoLaoo emitov (610 TAVTOTE U UNOEVIKO aplBud Aéyetal
€) Av TOAAQTAQGLACOU E TO LEAN ULOG OVIOOTNTAG LE TOV aplOpo y <0 TPOoKUTTEL N €ENAG

tooduvapia a>p <

(uovaébeg 15)
Ofpa 2
Aivovtae: f(x)=2x*+5x—-3, g(x)=x*—1 kat h(x)=4x—-11
i) Na AuBei n e€lowon f(x)=0.

(uovaédeg 10)
i) Na AuBei n aviowon f(x)<0.

(uovaébeg 10)
iii) Not AuBei n e€lowon g(x)=h(x).

(uovaébeg 5)

Ofpa 3
Ze aplOuntiki pdodo (av), av 0 TETOPTOG Opog eivat a, =12 kat 0 SEkatog 6pog ivat o, =—6:
a) Na 6exBei 6tL a, =21 kat w=-3.

(uovaébecg 8)

B) Na ypaete Tov v-00TO 0pO NG TPoodou.
(uovaébeg 4)



v) Na Bpeite Tov aplOUNTIKO HECO TWV Olig KOL Olxg.

(uovaébeg 6)
6) Na Bpeite to mMANB0¢ TwV MPWTWV OPpWV TNG MPOOdou Tou €xouv abBpolopa undév.

(uovaéeg 7)
Ofpa 4
Aivetai n cuvdptnon f(x)=, Hx —2|-4.
a) Na unohoyioete ta: f(-3), f(6), f(10).

(uovaébeg 6)
B) Na Auoete v e€iowon f(x)=3.

(uovaébeg 9)
v) Na Bpeite 1o mebdio oplopov tn¢ f.

(uovaéeg 10)
KaAn Erctuyio!!!
H AIEYOYNTPIA H EIZHIHTPIA
NavaywtonoUuAou Mapia Tp€AAN Ztapatia

MNEO3 MaOnuatikog



